

ВИСНОВОК

Комісії щодо розгляду звернення у сфері містобудівної діяльності Державної інспекції архітектури та містобудування України

від «13» лютого 2024 року

Місце проведення засідання: м. Київ, бульвар Лесі України, 26-Б, 5 поверх, 515 каб.

Склад Комісії, що здійснювала розгляд звернення:

Голова Комісії	Нікітчина І.В.
Заступник Голови Комісії	Рябчинський А.М.
Член Комісії	Сударенко Д.В.
Член Комісії	Кузнецов С.О.
Секретар Комісії	Скиба С.А.

Стосовно: розгляду звернення Лановецької міської ради Кременецького району Тернопільської області (ЄДРПОУ 04396288) вх.№ 2212/07-24 від 26 січня 2024 року щодо нового будівництва на території загального користування: [REDACTED]

Рекомендації щодо обґрунтованості або необґрунтованості позапланової перевірки, а також необхідності її проведення на підставі звернення:

Обставини, викладені у зверненні заявника, щодо самовільно зведеної добудови до нежитлової будівлі, що належить Чубику Ігорю Денисовичу на території загального користування: [REDACTED]

[REDACTED] не знайшли свого підтвердження.

Власником земельної ділянки з кадастровим номером: [REDACTED] та нежитлових будівель, що на ній розташовані, виконано благоустрій шляхом бетонування по периметру належних йому будівель шириною більшою щоб бути відмощенням та частково не в межах належної йому земельної ділянки.

Додані до звернення графічні матеріали акту перевірки території загального користування по [REDACTED] від 10 січня 2024 року відображають помилки в геометрії ділянки, які існували в базі даних ДЗК до внесення змін.

Водночас, звернення не містить відомостей, які б підтверджувались відповідними документами та/або фактами, про наявність реального ризику настання негативного впливу на права, законні інтереси, життя та здоров'я

людини, захист навколишнього природного середовища та забезпечення безпеки держави.

Враховуючи викладене та керуючись статтею 41 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», пунктом 7¹ Порядку здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2011 року № 553 та Положенням про Комісію щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності, затвердженим наказом Державної інспекції архітектури та містобудування України від 01 вересня 2021 року № 71, Комісія щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності ВИРІШИЛА:

Рекомендації щодо обґрунтованості позапланової перевірки, а також необхідності її проведення на підставі звернення відсутні.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 5, «проти» – немає, «утримались» – немає

Рішення прийнято

